PRUNUS domestica 'REINE-CLAUDE DOREE'

Prunus domestica 'Reine-Claude Dorée', Plum 'Reine-Claude Doree', Greengage 'Reine-Claude Doree', Dessert plum 'Reine-Claude Doree', Prunus domestica 'Reine Claude Doree'



Grafted plum. White spring flower. Cultivar selected for the quality of its fruit.

Maintenance advice: At the end of winter, cut down any dead wood and lightly prune to reduce dimensions and harmonize shape, if necessary. Rejuvenate older plants every now and then.

J F M

- **Botanical/Horticultural origin:** Horticultural origin : uncertain origins, very old variety.
- **Use group:** Fruit Trees
- Height at 10 years: 6 m
- ↔ Width at 10 years: 4 m
- Growth: Medium
- 🎷 Fragrance: No

- Exposure: Full sun Evergreen/Deciduous:
- Deciduous
- Shape: tree like
- Colour of leaves: Green
- Colour of flowers: White
- Soil type: Indifferent
- **Uses:** Fruit tree, Free
- standing specimen,

M J J A S O N D

Calendar :